评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	珠海市安博通医药化工有限公司安全现状评价		
委托单位	珠海市安博通医药化工有限公司		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

珠海市安博通医药化工有限公司成立于 2018 年 04 月 27 日,注册地位于珠海市金湾区南水镇南化三路 131 号 4 栋 2 号,法定代表人为雷鸣。经营范围包括技术开发;技术服务;技术咨询;销售化工产品(不含化学危险品);货物进出口、技术进出口;制剂研发;医药中间体、应用生物技术医药原料产品研发、生产、销售(以上项目药品除外);上述相关业务涉及的设备、 配件的批发零售(不设店铺);自营和代理货物进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

该公司租赁珠海技优精细化工有限公司甲类车间防火分区二、甲类仓库 防火分区二、丙类厂房 1F 部分及宿舍楼,目前总人数 6 人,工人采用常白班,5 天 8 小时工作制。

项目组长	谢雄英	
项目组成人员	饶望冬、王斌	
报告审核人	潘杰	
过程控制负责人	韩效栋	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该公司的平面布置、原辅材料、工艺及设备、配套公用设施和安全生产管理情况。	

评价结论:

综上所述,珠海市安博通医药化工有限公司在采取本报告提出的安全对策措施,安全风险程度在可接受范围内,符合《中华人民共和国安全生产法》、《危险化学品安全管理条例》等法律、法规、规范、标准的规定。

现场照片:







